

足不出户便可享美式教育

国际网络一对一教育成留美准备新途径

4月14日,由本报举办的第5届烟台国际教育展圆满落幕,几百名家长和现场与留学专家面对面交流,掌握了更多留学资讯。记者了解到,在此次国际教育展上,想要留学美国的学生在留学准备方面又有了快捷方便的新途径,那就是利用TutorOut网站接受美国教师的一对一辅导。

□专刊记者 王伟凯

美国教师 网络一对一授课

留学美国,英语过关是留学前最重要的准备,而很多家长在为孩子的英语学习发愁,孩子从小到在英语学习上花了很多时间和精力,虽然在考试中能取得比较好的成绩,但很多学生还是存在听不懂、读不好、写不好英语文章等问题,如果留学美国,就很难适应美国全英语式的学习环境。

记者了解到,TutorOut是一家在美国注册的英语教育服务机构,总部设在旧金山,TutorOut在美国聘用了一大批来自美国顶尖大学有经验的美国本土专业辅导顾问,采用先进的网络一对一授课。学生只要登录网站(<http://tutorout.com>)便可在网络上找到适合自己的国外专业辅导顾问,辅导顾问根据每一个孩子的具体情况,不仅帮助他们解决英语学习中的疑难问题,还可以帮助学生通过阅读英



本报第5届烟台国际教育展咨询现场。

语原版小说提高英语听说读写能力,同时了解美国的人文历史和社会生活,让孩子足不出户接受真正的美式教育,全方面提高学生英语学习的兴趣和动力。孩子们在赴美留学前,可以接受TutorOut专业辅导顾问辅导学习美国高中和大学的相关课程,做好充足的出国留学准备。

“过来人” 指导留学申请

想送孩子出国的家长,从决定送孩子出国之日起便有了很多疑虑和纠结,家长们常常担心孩子能否通过入学考试,纠结选择哪所高中或大学,不知道怎样才能做出符合美国高中或大学的申请材料等等。记者了解到,在TutorOut,所有专业辅导顾问

自己都有成功申请美国顶尖高中和顶尖大学的经历,他们凭借对美国高中及大学教育的深刻理解及亲身经历,常年针对申请美国学校的学生进行申请辅导。

TutorOut多年来也致力于为在美国的留学生及即将赴美国留学的中国学生服务,组织美国本土顶尖大学的专业辅导顾问为学生量身制作留学方案,为学生和家长提供申请美国学校的全程辅导,指导选择适合自己的学校,并帮助学生将最优秀的一面展示给学校。TutorOut的美国专业顾问将辅导学生完成所申请学校的申请材料,帮助学生完成最符合所申请学校的文书材料,指导修改学生的申请论文,培训学生准备面试等。通过美国专业顾问的专业辅导来提高申请成功率。

温馨提示

为让更多的烟台学子和家长深入了解各个国家的留学政策及海外大学的录取条件,为出国留学做好充分准备,本报将于5月18日继续举办第6届烟台国际教育展,届时将有来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日本、马来西亚、韩国等校方代表参展。欢迎有出国留学意向的学生及家长预约展会咨询。

展会时间:5月18日上午9:00-12:00

展会地点:芝罘区解放路中银大厦3楼

预约电话:18660095750
13688690081

校园播报

牟平区实验中学: 举行“唱响正能量”合唱比赛

近日,牟平区实验中学举行了以“唱响正能量”为主题的学生合唱活动。这次合唱比赛的开展为每个班级提供了一个充分展示集体风采的舞台,体现了同学们良好的精神风貌和审美情趣。 通讯员 孙忠环

举行诵读经典活动

近日,牟平实验中学举行了“赏读经典,寻找正能量”的校园文化活动,大大丰富了学生的课余时间。 通讯员 王赞

举办春季体育文化节

近日,牟平实验中学举办了2013年春季体育文化节,丰富了学校文化生活,又增强了学生体质,培养了学生顽强拼搏的意志品质。 通讯员 孔宪君

烟台大学附属中学: 抓好春季校内餐厅安全

近期,烟大附中学校的食堂进行消毒、检查,进一步提升了校园食品安全的整体水平,预防了流感的发生,切实保障了广大师生的身体健康和食品安全。 通讯员 王群 桑丽艳

高新区初级中学: 组织教学专业培训

近日,高新区初级中学委派各科教师参加省、市各级各部门组织的教学方面专业培训。培训中教师们能够学习到最先进的教学理念,将先进的教学理念运用到课堂上,大大提高了教学质量,取得了良好的效果。 通讯员 杨伟伟

烟台开发区金城小学: 开展节能减排系列活动

近日,金城小学开展了节能减排系列活动,学校向全体学生发放了《节能减排环保行动倡议书》,开展节能减排金点子征集活动,让学生将节能减排金点子写下来,张贴在教室里。 通讯员 李方艳

双语实验小学: 举办新课标教研活动

近日,双语实验小学开展“与你同行”主题系列教研活动,通过教研活动,老师们明确只有扎实教研,认真课改,才能进一步促进教学,提高老师们的教学水平。 通讯员 孙学梅

烟台城乡建设学校: 在竞赛中获佳绩

近日,烟台城乡建设学校承办的烟台市中等职业学校技能大赛职业英语技能竞赛落下帷幕,来自全市20所中等职业学校的33组选手参加了“服务类”和“其他专业类”的比赛。烟台城乡建设学校的两组选手获得两个烟台市一等奖。 通讯员 孙燕

开发区第五小学: 开展“光盘行动”

近日,烟台开发区第五小学以“杜绝舌尖上的浪费,倡导厉行节俭新风”为主题,在校园中实施“光盘行动”,以增强学生文明节俭意识。 通讯员 张娟

高新区良才小学: 开放课堂增强家校联系

近日,高新区良才小学推出了向家长开放课堂活动。家长听课课后,同任课老师和学校领导交流了意见。 通讯员 徐彬彬

读书朗诵抒怀中国梦

本报小记者在烟台市读书朗诵比赛上表现优异

□专刊记者 王伟凯

在第18个“世界读书日”到来之际,4月13日上午,本报小记者参加了第三届烟台市读书朗诵比赛暨“第八届全省读书朗诵大赛”烟台地区选拔赛,并取得了优异成绩。

此次比赛是由烟台市文化广电新闻出版局主办,烟台图书馆承办,旨在为全市热爱阅读、热爱朗诵的市民们提供一个交流和展示的平台,通过比赛发掘出优秀的朗诵人才作为烟台市代表参加全省朗诵大赛,并以此吸引更多的人加入到“多读书、读好书”的行列中来,在全社会形成热爱阅读、勤学善思的良好风尚。

此次比赛的主题是“相约十艺节,抒怀中国梦”,与以往两届比赛不同,本次大赛的突出特点是在原有成人组比赛的基础上增设了少儿组的比赛,为少年儿童提供了一个展示才华和锻炼自我的机会。比赛共吸引了来自全市的54位选手参赛,包括在校的学生、老师、企事业单位职工、退休干部等,其中不乏朗诵、主持领域的专业人士,选手中年龄最长者67岁,最小者7岁,其中本报15名小记者获得了参加此次

大赛少儿组比赛的资格。

此次比赛特邀多位专家担任评委,本着公平、公正、严谨、负责的态度,评委们根据选手的临场发挥,从形象风度、朗诵形式、朗诵表达等几个方面进行综合考评,现场打分。比赛结束后,担任此届比赛评委的烟台吕剧院王江海老师对整场比赛进行了点评,并对选手们的朗诵技巧进行了具体指导,使参赛的小记者们获益匪浅。

比赛现场,本报小记者们精心选材,充分准备,作品内容健康向上,朗诵形式丰富多样,他们抑扬顿挫,声情并茂的表演给大家带来了美妙的艺术享受。整场比赛精彩纷呈,高潮迭起,气氛热烈,本报小记者的朗诵各有千秋,或慷慨激昂,催人振奋,或饱含深情,动人心弦,不时赢得在场观众的阵阵掌声。经过激烈的角逐,最终决出成人组和少儿组一等奖各1名,二等



少儿组获奖选手。



小记者们在朗诵。

奖各2名,三等奖各3名,优秀奖若干名。其中本报小记者王姝人、周韵竹荣获少儿组二等奖,

刘若冰、刘小硕获得少儿组三等奖,并获得了参加全省读书朗诵大赛的资格。